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Co rense tres vectores caﬂle_sqmara Z, b, T, alejados
tas ce_currentes de un par lel __pipedﬂ, como se muestra en Ta -

Area de la bnse ia xbl

F:.gura I.35 Interpretacion geométriea del aucto mixto




~ En la figura cos ¢ es positivo porque 0 < ¢ < 90°.

Entances el volumen del paralelepipedo estd dado por:

Pero como se vio en el inciso I.3. ‘:E que el producto,_ escaﬂa‘r entr'e s:!os 5
res,es 1gua} Al pmducto de sas modulos mul., .,__p'l':mada par e‘l cerse— : .'r {"'-.'-"5
.._de'l ingule que fnrman, se t'iene que- o
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'1: S pa]abras, el r-esu‘ltaﬁ del praducto mixto Eu b c] es 191 SRR
: deT pa ra]e]em F.‘E!Gfﬂ en tres de cuyas ari tas concwrentes 3
ctores 7, b, ©. Cuando el dngulo entre 3x by © denemmadﬂ
ta—l que 90° = ¢ = Iﬂﬂ" tel pmductﬁ [l es el negatwg de’l vo-

N

ométrica anterior canduce ala cund usian de ,.:q-ue
..y suf‘iic-fente para que tres v :ctnsres s "IfTs_evade a




Determinar los dngulos ¢ y p que se forman entre los cables:

a) OAy OB
b) OBy OC




_Pr.i Mefo', se determinan los vectores:
OA=5mi-15m -3 m k
OB=7mi+20mj-35mk

OC=-10mi+3mj-35mk

_ Ahora, se utiliza el producto escalar para obtener el angulo:

a) R=0A-0B=|0A||OB| cos¢
OA-OB =(5mi =15mj-35mKk) - (7mi+20m;j~35mk)=35-300+1225=960

|OA| =+(5)2 + (L15)2 +(=35)? = 38.41

|oB| =72 + (20 + (=352 =40.92
loal |OB| cos¢ = |38.41] |40.92] cos¢

960 = 1571.74 cos ¢

{ 960 P e
cosil———— | =cos 106108 =52.35°
| 1571.74

¢ =52.35°




:‘-fjf 2 O? =| O_gH O_C*I Cos p

3-0C =(7mi+20mj-35mB) - (10m7+3mj-35mk)=
=-70-60+1225=1095

OB| =72 + (202 + (=35 =40.92m

OCl =102 + BF + (35 =3652m

OA| |OB| cosp=|40.92] |36.52] p
1095 = 1494.40 cos p

1095 _ .
p =cos e cos' 0.7327 = 42.88°

o =42.88°




=t=rminar el volumen del paralelepipedo con aristas que coinciden con los vectores:

5m?+3mf+0m§

A=
gz—émf+4mf+0m£
=

0m?+0mf+?m§

v - : — =y :

mero, se calcula el producto vectorial entre el vector A y el vector B, para obtener el area del para-
: 3
0

Area=0m?i+0m?j+(20+18)m2k =38 m? k




